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Beslu itenlijst van de d igitale raadsvergadering

d.d. 14 mei 2020 voortoezet op 26 mei 2020

Van deze vergadering is een video-opname beschikbaar op het internet.

Aanwezig op 14 mei 2020

de voorzitter:

de raadsleden:

burgemeester W. Houben

Fractie De mocrate n Voerendaal :

de heer S.L.G. van Dinther
vanaf circa 20.10 uur
de heer M.F.M. Doutzenberg
mevrouw C.L.P. Giesen
de heer J.G.M. Heuts
mevrouw C.E.J. Bartels

Fractie Voerendaal Actief:
de heer B.R.T. Zinzen
de heer R.J.H. Franssen
de heer L.C.J. Lalieu
vanaf agendapunt 3

Fractie CDA:
de heer G.A.H. Delsing
de heer T.J. van Oppen

Fractie PvdA:
de heer C.J.H. Beckers
vanaf 19.37 uur
de heer R.G.L. Stoffels

Fractie VVD:
de heer S.M.J.A.J. Vliegen

Fractie D66:
de heer R.L.G. Op den Camp

Fractie AGB:
de heer C.H.M. Faessen

de heer R.B.M. Braun (DV)
de heer H.A.J. Coenen (DV)
de heer P.J.B.C. Thomas (CDA)
de heer P.J.J. Verbraak (PvdA)

mevrouw S. Dormans-Simons

vooÉzetting op 26 mei2020

burgemeester W. Houben

Fractie De mocrate n Voere ndaal:
de heer S.L.G. van Dinther

de heer M.F.M. Doutzenberg
mevrouw C.L.P. Giesen
de heer J.G.M. Heuts
mevrouw C.E.J. Bartels

Fractie Voerendaal Actief:
de heer B.R.T. Zinzen
de heer R.J.H. Franssen
de heer L.C.J. Lalieu

Fractie CDA:
de heer G.A.H. Delsing
de heer T.J. van Oppen

Fractie PvdA:
de heer C.J.H. Beckers

de heer R.G.L. Stoffels

Fractie WD:
de heer S.M.J.A.J. Vliegen

Fractie D66:
de heer R.L.G. Op den Camp

Fractie AGB:
de heer C.H.M. Faessen

de heer H.A.J. Coenen (DV)
de heer P.J.B.C. Thomas (CDA)
de heer P.J.J. Verbraak (PvdA)

mevrouw S. Dormans-Simons

de wethouders

griffier:

Afgemeld:

í. Openino

de heer M.P.H.G.J. Mets (VA)

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur en deelt mee dat er veel punten op de agenda staan en
verzoekt daarom raads- en collegeleden om extra kort en bondig te formuleren.
De raad gaat akkoord met het voorstel van orde van de voorzitter om interrupties in de tweede termijn te
melden via de app en het woord te krijgen voor de interruptie nadat de betreffende spreker is uitgesproken.
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2. Vaststellen aqenda

De raad gaat akkoord om de volgende punten aan de agenda toe te voegen:
- Toelating nieuw raadslid, dit wordt als agendapunt 2a. behandeld.
- Wijziging Winkeltijdenverordening20lT t.b.v. winkelopenstelling Hemelvaartsdag2020, dit wordt als

agendapunt 1 5a behandeld.

De heer Beckers voegt zich bij de vergadering.

ln de raadsvergadering van 6 mei 2020 is besproken om het onderwerp Functionele lntegratie in deze
vergadering te behandelen en voorgesteld wordt om dit te behandelen als agendapunt 15b.
Met 3 fracties die voor behandeling zijn (de fracties DV 4x, CDA 2x, PvdA 2x), twee fracties die voor
behandeling zijn als er genoeg tijd voor is (de fracties D66 1x en WD 1x) en twee fracties die tegen de
behandeling van het ondenverp in deze vergadering zijn (de fracties VA 2x en AGB 1x), is de conclusie dat
het onderwerp vooralsnog op de agenda als agendapunt 15b blijft staan.

Wat amendementen en moties betreft:
- Zijn er twee moties vreemd aan de orde van de dag ingediend:

o Door de fracties D66, CDA, PvdA en DV over Vluchtelingen Kinderen;
o Door de fracties CDA en DV over Burgerijen tijdens corona.
En wordt voorgesteld om deze te behandelen als agendapunt 15c.

- Heeft de fractie CDA een amendement ingediend bij agendapunt 15.
- Hebben de fracties DV CDA, PvdA en D66 een motie ingediend over functionele integratie en die kan

behandeld worden bij agendapunt 15b.

De agenda wordt aldus gewijzigd vastgesteld

2.a Toelatinq nieuw raadslid

De raad is akkoord om de commissie geloofsbrieven te laten bestaan uit de volgende raadsleden: mevrouw
Bartels (voorzitter), de heer Delsing en de heer Faessen.

De voorzitter schorst de vergadering voor de tijd die de commissie geloofsbrieven nodig heeft.
De voorzitter heropent de vergadering.

Mevrouw Bartels leest als voorzitter van de commissie geloofsbrieven de volgende verklaring voor:
"De COMMISSIE uit de raad van de gemeente Voerendaal, in wier handen werd gesteld de geloofsbrieven
en verdere bij de Kieswet gevorderde stukken, ingezonden door de heer L.C.J Lalieu op 14 mei 2020
benoemd tot lid van de raad van de gemeente Voerendaal, rapporteert de raad van de gemeente
Voerendaal, dat zij bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht en in orde bevonden.
Gebleken is dat de benoemde aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen voldoet.
De commissie adviseert tot zijn toelating als lid van de raad van de gemeente Voerendaal."

De voorzitter concludeert dat de raad het advies van de commissie overneemt en dat de raad daarmee
besluit: toe te laten tot lid van de raad van de gemeente Voerendaal: de heer L.C.J. Lalieu.

De voorzitter ontbindt de commissie geloofsbrieven.

De voorzitter schorst de vergadering om circa 19.55 uur.
De voorzitter heropent de vergadering om circa 20.05 uur.

De heer Van Dinther voegt zich bij de vergadering.

De voorzitter schorst de vergadering om circa 20.10 uur.
De voorzitter heropent de vergadering om circa 20.35 uur.

De heer Lalieu legt de eed af

3. Vaststellen besluitenliist van de raadsvergaderinq van 13 februari 2020
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De besluitenlijst wordt unaniem door de raad ongewijzigd vastgesteld.



4. Rekenkamercommissierapport beleidsscan VN-verdrag handicap

De voorzitter schorst de vergadering om circa 20.53 uur vanwege een technisch probleem met de live-
uitzending. De voorzitter heropent de vergadering om circa 20.58 uur.

De raad besluit unaniem zonder hoofdelijke stemming:
De aanbeveling van de rekenkamercommissie Voerendaal uit het rapport Beleidsscan VN-Verdrag Handicap
"om transparant en gecomprimeerd het inclusiebeleid en het integraal plan - te weten de lokale inclusie
agenda - te publiceren op de Voerendaalse website zodat alle burgers hier kennis van kunnen nemen over
te nemen en het college de opdracht te geven deze uit te voeren.

5. Weqbeheerplan

Wethouder Verbraak zeqt toe:
- ln reactie op de vragen van de heer Zinzen dat die onderdeel zijn van het gesprek.
- ln reactie op de vraag van de heer Vliegen over hoeveel voorzien is dat er alsnog in de p.m. post

wegvloeit, om de vraag op te pakken hoe de terugmelding zou moeten zijn.

De voorzitter schorst de vergadering om 22.26 uur.
De voorzitter heropent de vergadering om 22.36 uur.

De raad besluit met12 stemmen voor (de fracties DV 5x, CDA 2x, PvdA 2x, D66 1x, WD 1x, AGB íx) en 3
stemmen tegen (de fractie VA 3x):. in te stemmen met het beheerplan wegen 2020-2024 Voerendaal;. in te stemmen met het onderzoeken of een aantalwegen in het buitengebied afgesloten kan worden

voor doorgaand verkeer (uitgezonderd landbouw- of bestemmingsverkeer) ;. jaarlijks extra middelen ter beschikking te stellen voor het onderhoud en beheer van wegen (directe en
indirecte kosten), voor de jaren 2020 en 2021 € 58.000 per jaar en vanaf 2022 € 71.000 per jaar. Voor
de financiële dekking wordt de sfe/posf PM-posten aangewend;. de afschrijving in 30 jaar van de kosten rehabilitatie. Middels de wegbeheersystematiek zijn de kosten
voor rehabilitatie berekend op jaarlijks gemiddeld € 342.000. Bijbehorende afschrijvingslasten worden
berekendopjaarlijks€11.400(cumulatief,dusiederjaar€11.400hoger).DeuitwerkingvanhetSfRlP
moet meer duidelijkheid geven over de daadwerkelijke investeringsomvang. Voor de financiële dekking
wordt de sÍe/posÍ PM-posten aangewend.

Voorstel van orde. De raad gaat akkoord met het voorstel van orde van de voorzitter om 22.45 uur om,
gezien de tijd en het feit dat een aantal punten vanwege termijnen vanavond behandeld moeten worden,
eerst de volgende agendapunten te behandelen: agendapunt B,12,13,14 ,15 en 15a. De rest van de
agendapunten zal dan waarschijnlijk op 20 mei 2020 behandeld worden.

8. 1e Beqrotinqswiiziqins 2020 GR WOZL en GR WSP Parkstad

De raad besluit unaniem zonder hoofdelijke stemming:
. Een positieve zienswijze uit te brengen ten aanzien van de 1e begrotingswijziging 2020 GR WOZL;
. Een positieve zienswijze uit te brengen ten aanzien van de 1e begrotingswijziging 2020 GR WSP

Parkstad;
. De begroting 2020 van Voerendaal conform de 1e begrotingswijziging 2020 van GR WOZL en GR WSP

Parkstad bijte stellen ten laste van de reserve sociaal domein.

12. Verlenginq ontheffing woonplaatsvereiste wethouder Thomas

De raad besluit unaniem zonder hoofdelijke stemming:
De aan wethouder P.J.B.C. Thomas verleende ontheffing van het woonplaatsvereiste te verlengen tot 21 mei
2021.

13. Verordening vertrouwenscommissie herbenoeminq burqemeesteren klankbordqesprekken
burgemeester

Als lid van de vertrouwenscommissie hebben zich de volgende zes raadsleden kandidaat gesteld: de heren
Op den Camp, Delsing, Van Dinther, Franssen, Stoffels en Vliegen.
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De raad besluit unaniem zonder hoofdelijke stemming:
- Tot vaststelling van de Verordening vertrouwenscommissie herbenoeming burgemeester Voerendaal

2020 e n klankbordge spre kke n bu rge me e ster.
- Te benoemen tot lid van de vertrouwenscommissie herbenoeming burgemeester Voerendaal 2020, de

volgende raadsleden:
o de heer Op den Camp
o de heer Delsing
o de heer Van Dinther
o de heer Franssen
o de heer SÍoffe/s
o de heer Vliegen.

Daarmee bestaat de vertrouwenscommissie uit 6 leden, door de raad uit haar midden benoemd.

14. Voorlopioe qunning a.q.v. aanbestedinq accountant voor accountantscontrole voor de boekiaren
2020 tlm2023

De raad besluit met 12 stemmen voor (de fracties DV 5x, CDA 2x, PvdA 2x, D66 1x, WD íx, AGB 1x) en 3
stemmen tegen (de fracties VA 3x):
1. Het bekrachtigen van de door het College van BurgemeesÍer en Wethouders opgelegde geheimhouding

op de bijlagen 3, 4 en 5 b'tj dit raadsvoorstel tot aan het moment van de definitieve gunning door het
College van Burgemeester en Wethouders van de gemeente Simpelveld;

2. De wettelijke accountantscontrole voor de boekjaren 2020 tot en met 2023, conform het advies van de
aanbestedingscommrssie accountant, voorlopig te gunnen aan RSM Netherlands Accountants N.V.;

3. Het jaarlijkse controlebudget van de accountant te verhogen tot afgerond € 46.000 als gevolg van de
aanbesteding;

4. Het College van BurgemeesÍer en Wethouders van de gemeente Simpelveld te mandateren om de
opdracht na afloop van de alcateltermijn definitief te gunnen aan RSM Netherlands Accountants N.V.
mits in de alcateltermijn geen kort geding aanhangig wordt gemaakt tegen de voorlopige gunning.

De heer Faessen verlaat de vergadering om 23:32 uur.

1 5. Wiiziqinq samenstelling raadscommissie Leefomqevinq

15a. Wiiziqinq Winkeltiidenverordeninq 20í7 t.b.v. winkelopenstellino HemelvaaÉsdaq 2020

De raad besluit unaniem zonder hoofdelijke stemming:
. de Winkeltijdenverordening 2017 te wijzigen in die zin, dat een artikel 3a wordt toegevoegd, waarin een

eenmalige vrijstelling voor winkelopenstelling voor alle winkeliers in Voerendaal op Hemelvaartsdag
2020, i.c. 21 mei 2020, gedurende de tijden, zoals die op grond van artikel 2, eerste lid
Winkeltijdenverordening 2017 gelden voor de reguliere zondagopenstelling (bakkers en campingwinkels
Íussen 9:00 en 1B:00 uur en overige winkels Íussen 10.00 en 18.00 uur), wordt vastgelegd.

De voorzitter schorst de vergadering op 14 mei 2020 om 23.35 uur tot een nader te bepalen datum
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De vergadering wordt op dinsdag 26 mei 2020 om 19.30 uur heropent.

Voorstellen van orde. De raad gaat akkoord met het voorstel van de heer Franssen om agendapunt 15b.
over functionele integratie van de agenda te halen. De raad gaat akkoord met het voorstel van de heren Op
den Camp en Van Dinther om de motie bii over functionele integratie als motie vreemd aan de orde van de
dag te behandelen (agendapunt 15c.)

6. Visie Vriietiidseconomie Zuid-Limburq

De fracties DV, PvdA, CDA en D66 hebben de volgende motie'Overlast gemotoriseerd verkeer in het
Heuvelland in relatie met de Visie Vrijetijdseconomie' ingediend:

"De raad van de Gemeente Voerendaal in openbare (digitale) vergadering bijeen op 26 mei 2020.

Constaterende dat:
. ln de afgelopen weken, vrij recent bij de ingekomen stukken en in de regionale media veel aandacht

is voor de overlast in het Heuvelland, van voornamelijk gemotoriseerd verkeer op onverharde wegen
en in stilte gebieden;

. ln de voorliggende Visie Vrijetijdseconomie Zuid-Limburg, o.a. deze problematiek ook wordt
bevestigd;

. Deze problematiek, in deze tijd van de Coronacrisis weer prominent op de agenda staat van diverse
gemeenten in het Heuvelland, omdat gebleken is dat de overlast van gemotoriseerd verkeer(o.a.
motoren en quads) nog sÍeeds aanwezig was, terwijl er geen toeristen waren;

. ln diverse gemeenten in het Heuvelland discussies worden aangewakkerd met als thema; de
kwaliteit van onze prachtige omgeving om in te leven maar ook om als toerist te verblijven. Men zich
af moet gaan vragen wat de inwoners van ons vragen, wat z'tj nog kunnen hebben en welke kant de
gemeenten op willen, om de overdruk in het Heuvelland te doorbreken.

Ovemvegende dat:
o Door in verschillende weekenden het Heuvelland (het gebied dat de Veiligheidsregio afgelopen april

hanteerde) af te sluiten voor alle verkeer, o.a. ook de toegangswegen in de Gemeente Voerendaal
richting het Heuvelland, men weer eens met de neus op de feiten is gedrukt en dat er nagedacht
moet worden hoe het anders zou kunnen;

o Wanneer meerdere gemeenten in het Heuvelland, verregaande maatregelen gaan nemen tegen
voornamelijk gemotoriseerd verkeer, het risico bestaat dat dit verkeer zich gaat verplaatsen naar
ande re ge mee nte n/locatie s ;

o De Gemeente Voerendaalweliswaar niet centraal in het Heuvelland ligt, maar welde'Poort naar het
Heuvelland' wordt genoemd en als men niet tijdig een vinger aan de pols houdt, geconfronteerd
wordt met extra toename van de genoemde overlast.

Venoekt het college:
o Nader te onderzoeken of de gescheÍsÍe problematiek ook speelt binnen de gemeentegrenzen van de

Gemeente Voerendaal;
o Wanneer deze problematiek hier nog niet speelt, maar wel het risico is, dat bij maatregelen van de

overige Heuvellandgemeenten, dit ook voor Voerendaal gaat spelen, aansluiting te zoeken, cq in
gesprek te gaan met de overige gemeenten en gezamenlijk, ook met de Provincie, te kijken hoe
deze problemen aangepakt kunnen worden, zodat er eenduidig beleid ontstaat.

En gaat over tot de orde van de dag."

Wethouder Thomas zeqt toe in reactie op de vraag van de heer Zinzen naar het plan van aanpak, om graag
het uitvoeringsdocument ter beschikking te stellen.

Stemming voorgesteld besluit
De raad besluit met 14 stemmen voor (de fracties DV 5x, CDA 2x, PvdA 2x, VA 3x, D66 1x en AGB 1x) en
1 stem tegen (de fractie VVD 1x):
De Visie Vrijetijdseconomie Zuid-Limburg, waarin is verwoord hoe de 16 Zuid-Limburgse gemeenten
gezamenlijk willen werken aan een toekomstbestendige toeristisch-recreatieve bestemming Zuid-Limburg,
vast te stellen.
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Stemming motie
De motie wordt aangenomen met 'Í0 stemmen voor (de fracties DV 5x, CDA 2x, PvdA 2x en D66 í x) en 5
stemmen tegen (de fracties VA 3x, WD 1x en AGB 1x).

7. Onderzoek meerwaarde Burqerii

De raad besluit unaniem zonder hoofdelijke stemming:
De gemeenteraad: neemt kennis van bijgevoegde onderzoeksrappodage.

8. 1e Beqrotinsswiiziqinq 2020 GR WOZL en GR WSP Parkstad

Dit agendapunt is op 14 mei2020 behandeld.

L Verordeninq Wmo

De raad besluit unaniem zonder hoofdelijke stemming:
. de Verordening maatschappelijke ondersteuning gemeente Voerendaal 2020 vast te stellen;
, de Verordening maatschappelijke ondersteuning gemeente Voerendaal 2018 in te trekken.

10. Wiiziqinq GR Stadsreqio Parkstad Limburq

De raad besluit unaniem zonder hoofdelijke stemming:
1 . ln te stemmen met het voornemen tot wijziging van de gemeenschappelijke regeling SÍadsreglo

Parkstad Limburg;
2. Het college van burgemeesÍer en wethouders toestemming te geven voor de wijziging van de

ge me e n sc h a p pe I ij ke reg e I i ng SÍadsregio P arkstad Li m bu rg.

í L Visie Geweld hooÉ nerqens thuis

Wethouder Coenen zeqt toe in reactie op de vraag van de heer Lalieu over DUVO (decentralische uitkering
voor vrouwenopvang) dat er vanuit Voerendaal op dit moment geen bijkomende financiering gevraagd wordt
en een aanvullend budget apart aangevraagd zal worden wanneer dit dan gebeurt: die gegevens niet
voorhanden te hebben maar daar schriftelijk op te reageren.

I 2. Verlenqi nq ontheffinq woon plaatsvereiste wethouder Thomas

Dit agendapunt is op 14 mei 2020 behandeld.

13. Verordeninq vertrouwenscommissie herbenoeminE burqemeester en klankbordqesprekken
buroemeester

Dit agendapunt is op 14 mei 2020 behandeld.

14. Voorlopiqe gunninq a.q.v. aanbestedinq accountant voor accountantscontrole voor de boekiaren
2O2O tlm2023

Dit agendapunt is op 14 mei2020 behandeld

1 5. Wiiziginq samenstellinq raadscommissie Leefomqevinq

De fractie CDA heeft het volgende amendement ingediend:
"De raad van de gemeente Voerendaal in vergadering bijeen op 14 mei2020,
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Overwegende dat in het onderhavige raadvoorstel is voorgesteld om mevrouw J.A.E. ten Have te benoemen
als lid van de commissie Leefomgeving.
Besluit:

De volgende beslispunten uit het voorgestelde raadsbesluit te schrappen:
. De fractie CDA:

- De heer F.G.P. Blank te ontslaan als reserve-lid van de commissie Leefomgeving.
- De heer R.P.il. Snlders te ontslaan als lid van de commissie Leefomgeving en te benoemen als

reserve-lid van de commissie Leefomgeving.
- Mlevrouw J.A.E. ten Have te benoemen als lid van de commissie Leefomgeving.

En gaat over tot de orde van de dag."

Stemming amendement
Het amendement wordt unaniem zonder hoofdelijke stemming aangenomen

Stemming voorgesteld geamendeerd besluit
De raad besluit unaniem zonder hoofdelijke stemming:
De samenstelling van de raadscommrssr'e Leefomgeving te wijzigen door op voordracht van:
. De fractie D66:

- De heer H.J. Hollands te benoemend als reserve-lid van de commissie Leefomgeving.

15a. Wiizioinq Winkeltiidenverordeninq 2017 t.b.v. winkelopenstellins Hemelvaartsdaq 2020

Dit agendapunt is op 14 mei2020 behandeld.

í5b. Beëindisins functionele inteqratie

Dit punt is van de agenda gehaald.

í5c. Moties vreemd aan de orde van de daq

Motie Vluchtelinqen Kinderen
De fracties D66, CDA, PvdA en DV hebben de volgende motie Vluchtelingen Kinderen ingediend
"De raad van de gemeente Voerendaal, in openbare digitale vergadering bijeen op 14 mei2020.

Constaterende dat:. Tienduizenden vluchtelingen aljarenlang in slechte omstandigheden verblijven op meerdere plaatsen in
Griekenland;. Dat onder deze vluchtelingen een groot aantal alleenstaande kinderen is.

Overwegende:
. Dat Griekenland aan de andere landen heeft gevraagd om een aantal vluchtelingen uit de overvolle

kampen over te nemen;
. Dat diverse Stichtingen in Nederland een oproep gedaan hebben aan de regering om minderjarige

vluchtelingen die in Griekse kampen zitten, te nemen;
. Dat inmiddels een flink aantal Nederlandse gemeenten heeft kenbaar gemaakt kinderen te willen

opnemen.
. Dat wij uit menselijk oogpunt ook in de huidige crisis niet weg kunnen kijken maar een signaal willen

afgeven aan onze regering.

Verzoekt het College om:
. Aan de regering te laten weten dat wij een signaal van mede menselijkheid willen afgeven maar ook

d aadwe rkel ijk solid air wil le n zij n ;
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Mevrouw J.A.E. ten Have recent heeft aangegeven haar kandidatuur als beoogd commissielid in te trekken;



Met de Stichtingen die pleiten voor opvang - Stichting Vluchteling + Vluchtelingenwerk* Defence for
Children - contact op te nemen teneinde te overleggen hoe deze solidariteit geregeld kan worden en
wat daarvoor nodig is;
Contact op te nemen met de Vereniging van Limburgse Gemeenten of hier een gezamenlijk initiatief
genomen kan worden.
De Raad zo snel als mogelijk te informeren hoe de stand van zaken hieromtrent vordert.

En gaat over tot de orde van de dag."

De motie wordt aangenomen met 10 stemmen voor (de fracties DV5x, CDA 2x, PvdA 2x, D66 1x) en 5
stemmen tegen (de fracties VA 3x, WD 1x en AGB 1x).

Motie'Burqeriien tiidens Corona'
De fracties CDA en DV hebben de volgende motie 'Burgerijen tijdens Corona' ingediend.
"De raad van de Gemeente Voerendaalin openbare (digitale) vergadering bijeen op 14 mei2020.

Constaterende dat:
. Het Corona virus nog een hele tijd in Nederland zalrondwaren
o De Burgerijen in de huidige opzet niet geschikt zijn om mensen volgens de richtlijnen van de RIVM

te ontvangen
c De 1,50 m afstand regel zeker nog een geruime tid bluft gehandhaafd
o Deelnemers vanwege eenzaamheid en hulpvragen toch contact gaan zoeken. Sociaal contact is van

levensbelang.
o De preventieve functie van Burgerijen noodzakelijk blijft

Overwegende dat:
. De Burgerijen voor kwetsbare burgers een belangrijke functie vervullen
. Het een uitdaging is om de Burgerijen Corona proof te maken
c Het wenselijk is dat de Burgerijen zo snel mogelijk op enigerlei wijze, veilig weer open kunnen gaan

Verzoekt het college:
o Met spoed een onderzoek te starten naar mogelijkheden om de Burgerijen volgens de richtlijnen van

de RIVM open te stellen
. Daarbi creatief, voortvarend en met oog voor alternatieven te werk te gaan
o De raad op de hoogte te houden van de voortgang

En gaat over tot de orde van de dag."

De motie wordt ingetrokken naar aanleiding van de reactie van wethouder Coenen op de motie.

Motie'Beëindiqino meest verreoaande Functionele lnteqratie'
De fracties DV CDA, PvdA en D66 hebben de volgende motie 'Beëindiging meest verregaande Functionele
lntegratie' ingediend.
"De raad van de Gemeente Voerendaalin openbare (digitale) vergadering bijeen op 14 mei2020.

Constaterende dat:
o Vier jaar geleden de Gemeenten Simpelveld en Voerendaal zijn gaan samenwerken onder de

noemer 'functionele integratie', op basls van vertrouwen en toekomstgerichtheid, waarbij de intentie
uit ging van een langdurige samenwerking;

o We de verwachting hadden dat deze samenwerking het meeste rendement zou opleveren in de
meesÍ verregaande integratie(eén directie; één managementteam, vier gei'ntegreerde afdelingen en
zoveel mogelijk harmoniseren) ;

o Er al die tijd sprake was van een ontdekkingstocht, een proces van aamen pionieren en zoeken,
maar dat er ook sprake was van cultuurverschillen;

o Nu blijkt dat deze vorm van integratie, volgens de Gemeente Simpelveld een té grote sÍap is
gebleken.

Overwegende dat:
o De Gemeente Simpelveld eenzijdig het initiatief heeft genomen om deze verregaande vorm van

samenwerking te herijken en bij te stellen;
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. De Gemeente Simpelveld met deze onverwachte bes/lssrng, ons a/s Gemeente Voerendaal voor een
voldongen feit heeft gesteld;

o Hierdoor een optimale samenwerking op het gebied van de 4 K's; kwaliteit, kwetsbaarheid, kansen
en kosten, niet meer aan de orde is;

o Tijdens de raadsvergadering van 13 februari jl. het Kredietvoorstel t.b.v. implementatiekosten
realiseren 1 ICT omgeving voor gei'ntegreerde ambtelijke organisatie Voerendaal/Simpelveld aan de
orde is geweest en onze gemeenteraad toen heeft ingestemd met een financiële bijdrage aan de
Gemeente Simpelveld van €1 1 7.750,-;

o Detotalekosten srndsde startin2016t/mheden€214.063,-bedragen(exclusief €117.750,);
. Het voor ons als gemeenteraad van Voerendaal niet duidelijk is, welke rol de gemeenteraad van

Simpelveld in deze kwestie heeft gespeeld en of ze hier van tevoren van in kennis zijn gesteld, cq bij
betrokken zijn geweest.

Venoekt het college:
. Om er zorg voor te dragen dat de financiële gevolgen voor de Gemeente Voerendaal beperkt blijven

en Gemeente Simpelveld ten aanzien van het realiseren van 1 ICT omgeving geen onomkeerbare
stappen neemt;

o Aan het College van B&W van Simpelveld het verzoek te richten, dat wij als Gemeenteraad van
Voerendaal een gesprek willen met het College en de Gemeenteraad van Simpelveld, om meer
duidelijkheid te krijgen en ook te bespreken hoe de toekomstige samenwerking eruit moet gaan zien.

En gaat over tot de orde van de dag."

De motie wordt unaniem zonder hoofdelijke stemming aangenomen

16. lnqekomen stukken

De raad is akkoord met de voorgestelde afhandeling van de ingekomen stukken van 14 mei 2020

17. Sluitinq

De voorzitter sluit de vergadering op dinsdag 26 mei om 22.17 uur.

Aldus vastgesteld tijdens de openbare vergadering van de raad van
de gemeente Voerendaal, gehouden op 4 juni 2020.

De griffiel De voorzitter,

I


